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 مقاله نویسی فارسی طرح درس

 اطلاعات عمومی 

 واحد نظری 1تعداد واحد:                                       مقاله نویسی فارسی درس:نام                مهندسی بهداشت حرفه ای گروه :

 - پیش نیاز :

                                  1412-1413سال تحصیلی :                                       کارشناسی ارشدمقطع تحصیلی:                مهندسی بهداشت حرفه ای رشته : 

 حسین فلاحدکتر :   مدرس                                  حسین فلاحدکتر  ئول درس :مس                                            دومنیمسال :  

 

 مقدمه:

با توجه به رشد روزافزون و  مقالات علمی گزارش نهایی نتایج یک پروژه تحقیقاتی هستندترین ابزار در نشر علم و دانش چاپ مقالات علمی است امروزه از مهم

گارش و انتشار ن سالهای اخیر و لزوم ارائه نتایج این تحقیقات به صورت سازمان یافته، در درس مقاله نویسی فارسی، اصول فعالیتهای تحقیقاتی در کشور طی

 .دارائه می گردعلمی با هدف بسط انتشار این آثار  آثار

 

 :به طوری که دانشجو در پایان ترم بتوانداصول مقاله نویسی آشنا ساختن دانشجویان با  :پیامدهای یادگیری 

 .بشناسدرا  انواع مختلف مقالات  -

 .وضیح دهدرا ت یک مقاله ساختار، کارکرد و اصول نگارش بخش های مختلف -

 .نگارش یک مقاله را از انتخاب عنوان تا نوشتن چکیده، مقدمه، مواد و روش ها، نتایج و بحث را بخوبی انجام دهد -

 .از مباحث سرقت ادبی و تقلب های علمی آگاه باشد -

 .نحوه نگارش رفرنس نویسی را بخوبی بداند -

 .باط با مقالات نگارشی جستجو کندبتواند بخوبی مجلات مرتبط و با کیفیت خوب را در ارت -

 بتواند بخوبی پاسخ داوری مقالات را ارائه کند -

 یی دانشجویان با انواع مقالات علمی و اجزای مقالات پژوهشی، انواع روش های رفرنس نویسی، نقد یک مقاله و فرآیند انتشار یک مقالهآشنا هدف کلی:
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 موضوعات سرفصل اهداف عینی

حیطه 

 اهداف

 شیآموز

 :روش تدریس
روش ارزیابی 

 :فراگیر
 برنامه زمانیجلسه/ :ینمدرس

آشنایی با سر فصل و بیان انتظارات و  -1

 میزان دانش و تجربیات دانشجویان

آشنایی و تجربیات 

 دانشجویان در این زمینه
 سخنرانی تعاملی ، بحث گروهی شناختی

تشریحی، چند گزینه 
 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
1/12/1412 

انواع مختلف مقالات )مقاله اصیل، مقاله  -2
مروری، گزارش کوتاه، گزارش موردی، نامه 

 .بشناسدرا  به سردبیر و ...(

 شناختی آشنایی با انواع مقاله
سخنرانی کلاسیک ، سخنرانی 

ایفای ، تعاملی ، بحث گروهی

 نقش

تشریحی، چند گزینه 
 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 
 فلاح

8/12/1412 

ساختار، کارکرد و اصول نگارش بخش  -3

 را توضیح دهدیک مقاله  های مختلف

کارکرد های بخش های 

 مختلف یک مقاله
 شناختی

سخنرانی کلاسیک ، سخنرانی 

 ، شفاهیتعاملی ، بحث گروهی

تشریحی، چند گزینه 

 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
15/12/1412 

گارش یک مقاله را از انتخاب عنوان تا ن -4

نوشتن چکیده، مقدمه، مواد و روش ها، 

 .نتایج و بحث را بخوبی انجام دهد

نحوه نگارش بخش های 

 مختلف مقاله
 شناختی

سخنرانی کلاسیک ، سخنرانی 

تعاملی ، ایفای نقش، یادگیری 

 مبتنی بر سناریو

تشریحی، چند گزینه 

 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 حفلا
12/12/1412 

ز مباحث سرقت ادبی و تقلب های ا -5
 .علمی آگاه باشد

آشنایی با سرقت ادبی و 

 انواع ان
 شناختی

سخنرانی کلاسیک، سخنرانی 
 شفاهیتعاملی، 

تشریحی، چند گزینه 
 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
14/1/1413 

حوه نگارش رفرنس نویسی را بخوبی ن -6

 .بداند
 شناختی و انواع آنرفرنس نویسی  

سخنرانی کلاسیک، سخنرانی 

 تعاملی

تشریحی، چند گزینه 

 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
21/1/1413 
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تواند بخوبی مجلات مرتبط و با ب -7
کیفیت خوب را در ارتباط با مقالات 

 .نگارشی جستجو کند

 شناختی نحوه جستجوی مقالات
سخنرانی تعاملی، بحث گروهی، 

یادگیری مبتنی بر  ،ایفای نقش

 مورد/ استفاده از سناریو

تشریحی، چند گزینه 

 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
28/1/1413 

تواند بخوبی پاسخ داوری مقالات را ب -8

 ارائه کند

آشنایی با نحوه داوری 

 مقالات
 شناختی

 

انی تعاملی، بحث گروهی، سخنر

 ایفای نقش

تشریحی، چند گزینه 

 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
4/2/1413 

یک مقاله را بصورت اصولی به رشته  -9
 .تحریر درآورد

 شناختی نحوه نگارش یک مقاله
انی تعاملی، بحث گروهی، سخنر

 ایفای نقش
تشریحی، چند گزینه 

 ای، پرسش و پاسخ

دکتر حسین 

 فلاح
11/2/1413 

 لاسی)پروژه کلاسی(ارائه کار ک -2مشارکت در فعالیت های کلاسی  -1 تکالیف فراگیر

 نحوه نمره دهی

 نمره درصد 51 کلاس در شده ارائه مطالب از کتبی امتحان -1

 درصد نمره  11میزان مشارکت دانشجویان در فعالیت های کلاسی  -2

  درصد نمره41 -نحوه ارائه کار کلاسی -3

 منابع آموزشی

 مدرسین توسط شده ارئه مطالب و ها اسلاید - -1

 1389دانشگاه تهران. چاپ دوم. . ناشر: موسسه انتشارات“. راهنمای انتشار مقاله علمی”مقدم، علی اکبر صبوری.  محبوبه اسلامی -

 ناشر: انتشارات جنگل. چاپ سوم“. واژه ها و عبارات لازم برای نوشتن مقالات”محمد گلشن.  -

- George M. Hall. How to write a paper; 2013 
- Barbara Gastel. How to Write and Publish a Scientific Paper; 2016 

 

   


